
Oběžník č. 4/2026 
   

Četnost vydání: cca 1x měsíčně 

Místo vydávání: Nižní Lhoty 

Číslo a den vydání: 4/2026 ze dne 1. 4. 2026 

Evidenční číslo: MK ČR 10232 

Název, sídlo a IČO vydavatele: Obecní úřad Nižní Lhoty, Nižní Lhoty 71, 739 51 Dobrá, IČO 

00577065 

Periodický tisk územního samosprávného celku 
Tel. č., e-mail, internet: 558 642 127, obec@niznilhoty.cz, www.niznilhoty.cz 
 
 

 

1. Oznámení o uzavření Obecního úřadu Nižní Lhoty 
Obecní úřad Nižní Lhoty oznamuje občanům, že bude v době od 12. – 14. května 2026 
uzavřen. 
 
 

2. Změna ordinační doby Dětského střediska Dobrá – MUDr. Iva Kučerová  
29. května 2026 pátek  NEORDINUJE SE – nutné případy ošetří DS Raškovice po tel. 

domluvě na čísle 733 685 195 
 
 

 3. Akce plánované na 1. pololetí 2026  
Na 1. pololetí roku 2026 připravuje obec Nižní Lhoty či dobrovolné spolky působící v naší obci 
následující akce: 
 
12. 4. ZMĚNA TERMÍNU  NižníLhotské DeskoHraní – Volnočasové centrum Nižní Lhoty 

u fotbalového hřiště 
15. 4. Slavnostní otevření zázemí pro komunální služby obce – bližší 

informace jsou uvedeny níže 
3. 5. a 7. 6.  NižníLhotské DeskoHraní – Volnočasové centrum Nižní Lhoty 

u fotbalového hřiště 
16. 5. 100 let výročí založení SDH Nižní Lhoty 
16. 5. ZMĚNA TERMÍNU Vaření zelnice ve Svederníku – došlo ke změně termínu 
31. 5.  Pouťové odpoledne 
 
 
 

4. Otevření Zázemí pro komunální služby obce 
Zveme všechny občany na slavnostní otevření Zázemí pro komunální služby obce. Datum, čas 
a program je uveden níže v pozvánce.  
 
Přijďte se podívat, jak se rodinný dům pana Možíška postavený v r. 1962 na místě zemědělské 
usedlosti a vyhořelého hostince (r. 1959) proměnil provedenou rekonstrukcí.  
 
Ti starší z Vás, starousedlíci, mohou zavzpomínat i na dobu, kdy zde Hostinec Teodora Možíška 
stál a konaly se zde vyhlášené taneční zábavy. Prohlédnout si můžete jak dobové fotografie, 
tak fotodokumentaci z realizace rekonstrukce. 

mailto:obec@niznilhoty.cz
http://www.niznilhoty.cz/


 
 
 
 

5. Sběr nebezpečného, velkoobjemového odpadu a elektroodpadu v obci Nižní 
Lhoty 
Sběr nebezpečného odpadu (mazací a motorové oleje, olejové filtry, tonery, televizory, 
obrazovky, lednice, zářivky, výbojky, rádia, počítače, jiný elektro odpad, zbytky barev, laků, 
ředidel, autobaterie, vyřazené léky, zbytky či použité obaly od postřiků) a sběr zpětného 
odběru elektroodpadu se uskuteční  

v sobotu dne 18. dubna 2026 na sběrném místě Nižní Lhoty u obecního úřadu 
 v době 10:00-10:15 hodin do přistavené pojízdné sběrny FS a. s. 

 
V tento den bude také u Obecního úřadu v Nižních Lhotách přistaven kontejner na sběr 
velkoobjemového odpadu (např. matrace, koberce, kočárky, skříně apod., nebude odebírán 
drobný domovní odpad /ten patří do popelnice/, ani zde neukládejte železný šrot – ten 
ukládejte do kontejneru na železný odpad stabilně umístěný za obecním úřadem).  

 



 
Žádáme občany, aby lednice, mrazničky, televizory a jiný elektroodpad (monitory, varné 
konvice, žehličky, rádia, tiskárny, mikrovlnné trouby, aj.) odevzdávali kompletní – 
v nerozebraném stavu a neukládali tento odpad do velkoobjemového kontejneru, neboť je 
odebírán jako zpětný odběr, který se odváží v pojízdné sběrně přistavené (na sběrném 
místě) jen ve výše uvedené době. Nerozebrané elektrospotřebiče jsou odebírány v rámci 
zpětného odběru bez úhrady za likvidaci. 
 
Apelujeme na občany, aby respektovali výše uvedenou dobu odběru a neodkládali předmětný 
odpad na stanovišti dříve, než přijede mobilní sběrna, nejen že to neumožňuje legislativa, ale 
mnohem závažnější je skutečnost, že může dojít i ke zranění z důvodu odložených 
nebezpečných odpadů.  
 
Dále upozorňujeme, že po výše uvedené době nebude možné nebezpečný odpad a 
elektroodpad odevzdat (je odevzdáván přímo do mobilní sběrny). 
 
 
MOBILNÍ SVOZ NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ 

 

ODEBÍRÁNÉ NEBEZPEČNÉ ODPADY 

Mazací a motorové oleje, zbytky barev, laků, obaly a plechovky od barev a olejů, olejové filtry, 
použité obaly od postřiků a jiné chemikálie, tonery, znečištěné hadry, zbytky barev, laků a 
ředidel, autobaterie, prošlé a nepotřebné léky, pesticidy, herbicidy, zásady, kyseliny, 
rozpouštědla a další chemické látky obdobného charakteru, mořidla, nemrznoucí směsi, 
repetenty, fotochemikálie, zdravotnický materiál (znečištěné obvazy, jehly apod.).  
 

 

ZPĚTNÝ ODBĚR ELEKTROZAŘÍZENÍ 

Pračky, myčky, televizory, počítače, lednice, sporáky, mikrovlnné trouby, fritovací hrnce, varné 
konvice, vysavače, rádia, zářivky, výbojky, tiskárny, telefony a ostatní domácí spotřebiče. 
 

 

NEPATŘÍ DO NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ A ELEKTROZAŘÍZENÍ  

Stavební odpady (např. umakart, eternit, azbest, cihly, betony, lepenky atd.), infekční odpady, 
radioaktivní odpady apod. Stavební odpad je nutné odvézt na Frýdeckou skládku (zajišťuje si 
stavebník, občan sám). 
 

Nebude prováděn sběr pneumatik! 
 
Místa zpětného odběru pneumatik 
Jelikož jsou dle platné legislativy zřízena místa zpětného odběru pneumatik, Frýdecká skládka, 
a. s. již neprovádí samostatný sběr pneumatik jako v minulosti, upozorňujeme občany, 
že pneumatiky je nutno odevzdávat ve sběrnách k tomu určených, kde je mohou bezplatně 
odevzdávat v průběhu celého roku. 
 
Zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech, stanovuje mimo jiné povinnost výrobcům pneumatik zřídit 
místa zpětného odběru. Místa zpětného odběru pneumatik musí být stejně dostupná jako 
místa prodeje pneumatik, což znamená, že se musí jednat také o místa veřejně přístupná. 
Místa zpětného odběru musí být viditelně označena a zpětný odběr musí probíhat bez nároku 
na úplatu (zdarma), bez vázanosti na koupi nové pneumatiky či jiné služby a nesmí nadměrně 

 



zatěžovat konečného uživatele. Výrobce musí pneumatiky od konečného uživatele odebírat 
bez rozdílu jejich značky nebo typu. 
 
 
Seznam všech míst zpětného odběru pneumatik na území ČR:  
https://www.eltma.cz/sberna-mista 

 
Drobné kovové odpady 
Zároveň upozorňujeme občany, že velkoobjemový kontejner stabilně umístěný za obecním 
úřadem je určen pouze pro ukládání většího železného šrotu (zbaveného jakýchkoli příměsí či 
nečistot, tj. např. ráfky kol zbavené plášťů, kovová kostra kočáru bez čalounění apod.), nikoliv 
k ukládání velkoobjemového či jiného odpadu jako jsou křesla, pneumatiky, skříňky, židle 
apod. 
 
Drobné kovové odpady (plechovky, víčka ze sklenic, apod.) vhazujte do dvou kontejnerů na 
separaci – zvonů, které jsou umístěny na stanovištích „u Obecního úřadu“ a „Rozcestí u p. 
Golata“. Tyto zvony jsou šedé barvy - označeny nálepkou s názvem „Kovové odpady“ a 
červenou nálepkou s názvem „Kovy“. 
 

 
Opět připomínáme, aby nebylo nutné vhazovat kovové odpady jednotlivě vkládacím otvorem, 
jsou kontejnery – zvony upraveny tak, že je možno vrchní díl na vkládání kovů odklopit a 
přinesený kovový odpad vsypat do kontejneru najednou (vzhledem k tomu, že se jedná o starší 
upravené kontejnery, žádáme o opatrné odklápění a zpětné sklopení vrchního dílu). 
 
Co patří či nepatří do kontejneru - zvonu na drobné kovové odpady? 
Vhazujte 
-     plechovky od nápojů 
-     drobné kovové předměty z domácností 
-     plechovky od potravin 
 -    kovové uzávěry a víčka 
  
X Nevhazujte 
-      kovové uzavřené obaly od sprejů (deodorantů, laků na vlasy apod.) 
-      kovové obaly se zbytky potravin, chemických nebo nebezpečných látek 
-      jiné druhy odpadů - plasty, sklo, papír 
 
 
 
 

https://www.eltma.cz/sberna-mista


Kontejner na monočlánky, baterie 
Na budově obecního úřadu (u vrat do garáže) je umístěn kontejner na monočlánky, 
baterie. Tento kontejner neslouží na ukládání prošlých léků! Prošlé či nevyužívané léky 
odevzdávejte v lékárně. 
 
 
 
Zelené popelnice na potravinářské oleje 
Na parkovišti za obecním úřadem a na rozcestí u p. Golata jsou umístěny dvě označené 
separační nádoby (zelené popelnice), kam můžete použité potravinářské oleje pouze v pevně 
uzavřených plastových nádobách (PET lahvích) odložit, nic jiného do těchto nádob nepatří. 

 
 
Kontejner na textil 
Kontejner na textil je umístěn na parkovišti za Obecním úřadem Nižní Lhoty. Textil je možno 
vkládat průběžně, vždy zabalený do balíčku o velikosti igelitové tašky. V případě naplnění 
kontejneru žádáme občany, aby neodkládali balíčky mimo kontejner, odnesli jej zpět domů a 
vyčkali až bude kontejner vyprázdněn. 
 
Velkoobjemové kontejnery na bioodpad – větve, trávu 
Žádáme všechny občany, aby dodržovali ukládání bioodpadu do velkoobjemových kontejnerů 
přistavených na veřejném prostranství před obecním úřadem, tj. do jednoho kontejneru se 
ukládají pouze větve, do druhého pouze tráva, listí či spadlé ovoce. Zároveň žádáme občany, 
aby rozsochaté větve před vložením do kontejneru rozstříhali tak, aby nezabíraly zbytečně 
velký prostor a dalo se uložit do kontejneru co největší množství větví. Kamení, plastový kbelík 
ani překližka či jiné odpady do bioodpadu nepatří. 
 
Štěpkování větví 
Obec Nižní Lhoty opětovně připomíná občanům poskytování služby bezplatného štěpkování 
dřevní hmoty – větví na pozemku občana. Větve musí být uloženy na hromadě (uloženy jedním 
směrem) v takovém místě na pozemku, aby k ní bylo možno se štěpkovačem dojet. Štěpkovat 
je možné větve do průměru 100 mm. Kdo má o tuto službu zájem, nechť svůj požadavek  
nahlásí na Obecní úřad Nižní Lhoty – tel. č. 
558 642 127, e-mail obec@niznilhoty.cz. 
Tato služba je poskytována zdarma. 
 

 
 

mailto:obec@niznilhoty.cz


 

6. Očkování psů proti vzteklině 
MVDr. Igor Sušovský, Horní Tošanovice 45, tel. č. 602 560 492, 728 406 922. 

Ve středu 27. května 2026 proběhne v obci Nižní Lhoty očkování psů proti vzteklině. Podle 
zákona o veterinární péči musí být každý pes starší šesti měsíců vakcinován. Úhrada za 
očkování jednoho psa proti vzteklině činí 260 Kč (je možné i očkování kombinovanou 
vakcínou v ceně 450 Kč) a je splatná ihned na místě. Pes musí mít náhubek a musí být 
v doprovodu dospělé osoby, která je schopna udržet psa při zákroku, nezapomeňte očkovací 
průkaz psa.  

Všichni, kteří byli v loňském roce na 
očkování se svým psem, mají v očkovacím 
průkazu napsáno nebo jim bylo u očkování 
sděleno, zda musí přijít i v roce letošním, 
nebo stačí vakcinace jednou za dva roky.  

Pes, který není načipován, může být proti 
vzteklině naočkován, ale očkování není 
platné.  

Očkování psů proběhne na těchto místech: 

• od 16:50 do 17:00 hodin na 
křižovatce místní komunikace nad 
domem pana Szczeczora 
(Dobratice - místní část Bukovice) 

• od 17:15 do 17:30 hodin před 
budovou Obecního úřadu Nižní 
Lhoty 

 

 

 
 
 
 
Marie Gryžboňová Mališová 
starostka 
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